## 北京赛微电子股份有限公司 关于瑞典子公司发行认股权证完成注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2024年6月26日,北京赛微电子股份有限公司(以下简称"公司")召开 第五届董事会第九次会议及第五届监事会第八次会议审议通过了《关于全资子公 司发行认股权证的议案》,公司位于瑞典的全资子公司 Silex Microsystems AB (以下简称"瑞典 Silex") 拟向 Silexpartners AB 发行总数不超过 2, 205, 058 份的认股权证,该认股权证的认购价格为 9.95SEK (瑞典克朗)/份(一份认股权 证对应一份以 510. 19 瑞典克朗/股对瑞典 Silex 进行增资的权利), 有效期限自 生效持续至2031年12月31日,行权期限为发行决议在瑞典公司注册处完成登 记之日至2031年12月31日。具体内容详见公司于2024年6月26日在巨潮资 讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于全资子公司发行认股权证的公 告》(公告编号: 2024-062)。

近日,公司从瑞典 Silex 管理层获悉,上述发行认股权证事宜已在瑞典公司 注册处完成注册登记。本次发行认股权证事宜在瑞典公司注册处完成注册,属于 根据瑞典相关法规履行的认股权证登记程序,尚未实际新增股本,不影响公司持 有瑞典 Silex 的股权比例,瑞典 Silex 仍为公司 100%持股的全资子公司。

因瑞典 Silex 本次发行认股权证的有效期较长,届时最终具体发行新股的数 量及时间尚存在不确定性,公司将根据上述事项的进展情况,严格按照有关法律 法规的规定和要求及时履行信息披露义务。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资 风险。

特此公告。

北京赛微电子股份有限公司董事会 2024年8月30日